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Az esemény helyszíne: Budapest, Páva utca 39.

Időpont: 2023. június 28. szerda, 16:00 - 18:00 óra között

Az eseményen bemutatásra kerül az új, Világ Igazai című kiállítás a Yad Vashem intézet magyar nyelvű 
kínálatából. A kiállítás anyagát tartalmazó roll-upok szeptembertől díjmentesen kölcsönözhetőek a Holokauszt 
Emlékközpont oktatási email címén, az oktatas@hdke.hu keresztül. 

A kiállítást megnyitja Zima András, a Holokauszt Emlékközpont igazgatója, majd Pető Szilvia, a Yad Vashem 
intézet munkatársa tart az érdeklődők számára tematikus workshopot a kiállítás pedagógiai használatáról.

Részvételi szándékát kérjük 2023. június 15. napjáig az alábbi regisztrációs linken jelezze: 
bit.ly/avilagigazai

Részletek:

A világban, melyben gonoszság és közöny uralkodott, létezett egy csekély nem-zsidó kisebbség, mely a zsidókat 
embertársainak tekintette, és ebből fakadóan felelősséget érzett irántuk. Ezek az egyének kivételes bátorságról 
tettek tanúságot, amikor ragaszkodtak az alapvető emberi értékekhez, és üldözött zsidókat mentettek meg, 
semmit sem várva viszonzásként. Ők voltak a Világ Igazai. 

Az embermentésnek sok formája létezett, az Igazak különböző nemzetekhez, vallásokhoz és társadalmi 
csoportokhoz tartoztak. Ami közös volt bennük, hogy zsidó felebarátaiknak védelmet nyújtottak egy olyan 
világban, amely erkölcsileg teljesen összeomlott körülöttük. 

A 20 paneles kiállítás, mely 13 embermentő-történetet dolgoz fel, elérhető roll-up formátumban, térítésmentesen 
elvihető utazó kiállításként, vagy letölthető nagy felbontású „Ready2Print”, nyomtatható változatban. A bemutatott 
anyagot egy 90 perces pedagógiai foglalkozástervezet egészíti ki a 14-18 éves korosztály számára. A kiállítást és 
a kapcsolódó módszertani anyagot Magyarországon a Yad Vashem partnerintézménye, a Holokauszt 
Emlékközpont (www.hdke.hu) gondozza, először itt kerül bemutatásra az új kiállítás. 

“Nem tudjuk, 
mi az, hogy 
zsidó. Csak 

emberi lényeket 
ismerünk.”

André Trocmé lelkész

A Holokauszt Emlékközpont 
tisztelettel meghívja Önt a 
Világ Igazai című kiállítás és 
pedagógiai foglalkozás bemutató 
eseményére.
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